



## 一场误会引发“分房”僵局

一到周五，“工作狂”孙雷就在办公室里坐立不安，归心似箭了。同事打趣道：“赶着和哪位大美女赴约呢？”他赶紧瞪大眼“澄清”：“我赶着回家见老婆呢！”众人轰笑，都老夫老妻了，咋还黏乎得跟情窦初开似的。眼看下班时间一到，孙雷忙不迭地飞奔出办公室，留下一个个还没有回过神的同事们面面相觑。

别误会，这两人可不是分居两地的“牛郎织女”。不过他们的生活方式又有点与众不同：分别住在一套屋子的不同房间，只有在双休日才实行“集团军作战”。这结了又“分”是啥意思？这还得从头说起。

说起来，孙雷和王媛都是不折不扣的“剩男剩女”。通过家人朋友的牵线搭桥，这对大龄青年终于走到了一块。于是乎锅碗瓢盆的琐碎生活也正式拉开帷幕。这下问题来了。虽说王媛工作也忙，但除了偶尔招待客户，下班时间也算固定。可孙雷忙起来就没谱了，每逢接到新项目，半夜回家是常事。王媛常常是“孤家寡人”，无聊得不行。孙雷虽然内疚但也无能为力。

这天，孙雷终于提前完成了一个项目提前下班了。可等他兴冲冲地开门一看，屋里空无一人。老婆呢？立马打电话。第一个没人接，再打。第二个，还是没人接……夜里12点半，门“嘎吱”一声开了，王媛进屋了。看到老婆安全到家，孙雷一直悬着的心总算放下，但随即发起火来：“你为什么不接我电话！去哪了？”原来，这天有个重要会议，王媛特意把手机设了静音。下班后，她早早约了几个朋友一块儿去K歌。一开嗓，这手机设静音的事早被她抛到了九霄云外。

王媛自知理亏，本想主动认错。可见到孙雷这样的气势汹汹也火了，据理力争：“你再

# 天天相恋 不要天天相见

怎么等，也就这一次，你想过我吗？我等了你多少次了！我抱怨过你吗？再说了，我就没自己的空间和朋友，一定要围着你转吗？”两人婚后的第一场大战正式爆发。王媛气得干脆抱上枕头被子，一个人进了客房。

第二天，孙雷一直都在琢磨着和好的事。下班回家看到王媛正在厨房下面条，他心中不禁窃喜起来：“莫非媛媛要主动跟我示好？”于是得意地先回房间坐等王媛叫他吃饭了。可等了半天，也不见面条上桌。等孙雷跑到厨房一看，人早没了。再一揭锅盖，连汤也没剩下！他不由得生起气来，和好的话硬是给咽了回去。

再说王媛这边，看在眼里，乐在心里，“怎么样！我一个人也能过得好好的。”就这样僵持了一个多礼拜。她每天住在客房里，吃香喝辣，好不快活。到了周末这天，她特意煮了一锅鸡汤，继续大餐。

孙雷可就惨了，每天都是胡乱解决，人都瘦了一圈。等看到鸡汤，他再也忍不住了，小心翼翼地盛了一碗。王媛这时气也消了一大半，再看看孙雷这“惨相”，不免有点心疼，也没多做表示。孙雷这才安下心来，大口大口喝起来。局面总算有了缓和，但两人还是各自各的，没人主动提和好。

## 达成一致“小别”成了调味剂

一天晚上，孙雷被一阵咳嗽声吵醒，他蹑手蹑脚走到王媛的房间，看到她正蜷缩在床角，身子随着咳嗽微微颤动着。孙雷赶紧去厨房倒了杯水，走到王媛床边轻轻扶起她，“喝点热水吧。”她却挣扎着不愿起身。他这才发现，那张熟悉的脸庞上挂满了眼泪。看到王媛楚楚可怜的样子，他前些时候的不满立刻烟消云散。那晚，媛媛枕着孙雷的胳膊睡得很香。两人惊喜地发现，久违的浪漫感觉似乎又回来了。

## “周末夫妻”全接触

如果您有什么好玩的话题，想说的故事、婚姻生活中的碰撞，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223>“走婚一族”来韶韶，也许下期的主角就是你们。一经采用，我们会送上一份意外的礼品。

吃再说。

女：看在你都快站不稳的份上，赏你半碗吧！

男：（捧着久违的鸡汤，眼里噙满了泪花儿）看，这就是得罪了女人的下场！

## 场景三：“分居”初期

女：你的臭袜子怎么在我的衣篓里？不是说好各洗各的吗，又想蒙混过关了？

男：啊，这次我真不是故意的！

女：这么说，以前你都是故意的喽？

男：……（语塞中）

第二天，孙雷照例加班到半夜。为了不吵醒王媛，他自己进客房睡下了。第三天刚好是周末，久违的两人重聚在一起。不知道是怎么一回事，互相牵挂的细胞竟然被激活了。一块儿做饭看电视，有了初恋般的感觉；谈情说爱时妙语连珠的口才回来了，两人仿佛有说不完的话……

如今，两人心照不宣，谁也没提搬回一个房住的事情。平常继续保留各自的“根据地”，周一到周五各忙各的，吃饭等家务一律自理。争取把所有工作处理完，好空出一个完整的周末好好相聚。

这种“前卫”的关系让周围的朋友好奇不已。有哥们忍不住追问孙雷葫芦里究竟卖的啥药。他神秘地一笑，扔下一句话：“两情若在久长时，又岂在朝朝暮暮。”



漫画 俞晓翔

## 场景四：“分居”一年后

男：唉，桌上怎么有张字条？什么！——老公，我好像有了。（赶紧敲客房的门）老婆！我是不是要当爸爸了？！

女：（开门后睡眼惺忪）大半夜的，还让人睡了……

男：老婆，你有宝宝啦？我要当爸爸啦！

女：你不知道孕妇的睡眠很重要吗！有什么话咱周末再说！（门“砰”的关上）

男：老婆，别一有宝宝就不要我了，呜呜。先放我进去啊，今天才周一……

主持人：马玲  
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八卦一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>  
邮箱：[mling5@163.com](mailto:mling5@163.com)  
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

## 婚姻指导书

## 克服婚前恐惧症

对于没有太多恋爱经验的青年人，听说谁得了婚前恐惧症，总是满脸的不屑。既然都相爱，干吗怕结婚呢？那张纸有多可怕？

## 出其不意

刘琳和谢军相恋一年后，谢军觉得时机成熟，正式向刘琳求婚。“我真要跟这个男人过一辈子了？”刘琳有点迷茫，“再等等吧。”谢军看出苗头不对，心生一计。

某日，刘琳刚出办公大楼，谢军就拿着一束花迎了上去。然后以迅雷不及掩耳的速度单膝跪地，刘琳还没有反应过来这一切的时候，谢军已经深情表白：亲爱的，我会给你幸福的，嫁给我好吗？那一刻，刘琳的脑海里只有一个冲动：我要嫁给他！

必杀指数：★★★

效仿提示：女方最好偏于感性，才会被这样的出其不意感动，突然袭击的命中率会较高。

## 潜移默化

王海最近很郁闷，准新娘童童明明答应了他郑重的求婚，却又在快领证的时候犹豫不决了。她生怕一张纸成为她的束缚。

前段时间，一朋友结婚邀请他们参加婚礼。大舞台上，当这对新人交换信物，发表爱情誓言，童童突然特别感动，尤其当新娘的父亲牵手把女儿交给新郎时，童童看着竟倒进王海怀里就大感这是多么幸福的时刻啊。这时王海乘机再度小声求婚，童童含泪应允。

必杀指数：★★★★

效仿提示：男方要有足够的脑筋制造出温馨的现场氛围感动佳人。

## 签订合约

相识9年的小东和陈曦感情一直很好，别人看来他们是天造地设的一对，早该拜堂成亲，却迟迟拖着婚期。家人催，朋友催。他们彼此相爱，不想结婚仅仅是因为陈曦怕改变现状，“像现在这样很自由，多一张纸，是不是反而会改变我们的关系？”

猜准了陈曦的心思，小东决定和她签一份婚前合约。这自然没有法律效力，但是却能让陈曦吃颗定心丸。合约里明文规定：结婚后，两人生活自由，互不干扰，有独立的个人空间……

必杀指数：★★★★★

效仿提示：感情一定要足够深厚，才经得起“合约”的考验。

爱周刊记者 王凡

816对  
结婚

向左走

## 南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理  
如有遗漏，敬请谅解

228对  
分手

向右走

“不打不相识！我们是马路情缘！”在鼓楼区婚姻登记处，手拿红本本的于婷和李鑫笑得一脸灿烂。“两年前，我和他在马路上碰到的，他当时骑着个自行车从青岛路一下子冲出来，让我怎么也躲不掉，被他撞倒了，当时疼得我眼泪哗啦流。”于婷俏皮地眨眨眼说：“我当时恨死他了，没见过这么莽撞的男生。”李鑫则哈哈笑着搂着娇小的妻子说，当时他就被她吸引了，别看她外表弱不禁风的样子，但是脾气却很凶悍，像个小母狮子一样，对着他吼了半天。

令他欣喜的是，他们两人都是南大的研究生，“天时地利，这么好的机会不把握好是傻瓜。”李鑫聪明地借口送她去校医院擦药然后送她回宿舍，顺便还要了她的手机号码。于是每天替她打水、送饭……就这样，这么美丽的女孩子就成为他的女朋友，毕业后，成为他心爱的小妻子。

点评：爱情是缘分，相互有感觉，虽然你还没有找到你的另一半，但也许就是她（他）仍在默默等着呢。

“分手”是吴娟恋爱时的口头禅，每次当她和男友吵架后，她就说出“分手”，而男友也很紧张，低头认错哄她，吴娟其实也并不是真的想分手，她只是习惯了男友对她的紧张。一年前他们结婚了，没想到“分手”这个口头禅变成了“离婚”。

不久前，当她又用“离婚”来威胁老公时，对方没有像往常那样不吱声，而是回了句“离就离”。

婚姻登记处，吴娟抹着眼泪和老公办理了离婚手续。婚姻登记处工作人员表示，吴娟是典型的“自作自受”，尽管她心中从没有想过真要“离婚”。一天到晚把“离婚”挂在嘴边只是女性撒娇的一个表现。婚姻是靠两个人用心去经营的，但她不知道，有些话是不能经常挂在嘴上的，“离婚”这样的词说多了，会在婚姻是埋下裂痕，哪一天男人受不了了，就会弄假成真。

爱周刊记者 项凤华

点评：恋人间的吵吵闹闹被视为甜蜜，但是婚后，这吵吵闹闹则可能成为离婚的导火线。